

钓鱼岛海域打起“水炮大战”

台保钓船遭日船拦截被迫返航

新华网消息 台湾保钓船昨日凌晨赴钓鱼岛海域，一度遭日本海上保安厅8艘巡视船水炮攻击，目前已被迫返航；大陆3艘海监船今日在钓鱼岛周边巡航。

据台湾“中央社”报道，台湾保钓船“全家福号”昨日凌晨出发前往钓鱼岛海域，航程中一度遭日本公务船阻拦，台湾海巡部门证实“全家福号”已在中午11时30分返航。

台湾保钓船“全家福”号昨日凌晨出港赴钓鱼岛保钓，并有多艘台湾“海巡署”巡逻船陪同护航。其中和星号、连江号两艘大型巡防舰伴随护航。按照原计划，此次台湾保钓人士准备登上钓鱼岛。

全家福号在距离钓鱼岛51公里处，遭到日本海上保安厅8艘巡视船拦截，日方船只向台湾保钓船发射水炮，并阻拦台湾船只前进航道。经过近1小时周旋，“全家福号”被迫返航。

据日本《朝日新闻》报道，北京时间10时40分，在钓鱼岛毗连区拦截现场，除了台湾巡逻舰和保钓船外，附近还有中国大陆船只出现。据悉中国海监137、23、46号昨日上午进入钓鱼岛毗连区水域巡航。

针对“全家福号”这次的保钓行动，台湾



海巡部门已成立紧急应变中心，由副负责人王崇仪坐镇指挥。海巡部门将在下午“全家

福号”返抵新北市深澳渔港后，举行记者会说明这次护渔勤务部署作为。

公安部彻查“房姐”户口

3涉事警察、1副镇长被停职 假户口被注销

针对近日媒体报道陕西神木县“房姐”龚爱爱违法违规办理多个户口问题，公安部昨日上午决定成立工作组，协调指导事件调查督办工作，要求尽快查清情况，依法严肃追究责任。与此同时，陕西神木县公安局已对“房姐”龚爱爱的两个假户口全部注销，并对3名相关民警做出停职配合调查的处理。

据介绍，陕西省榆林市神木县公安局调查组对龚爱爱的户籍问题进行的调查表明，由山西临县迁入神木县北街派出所的龚仙霞户籍已于2013年1月19日注销，由山西兴县迁入神木大柳塔镇的龚爱爱户籍2012年1月已注销。目前，神木县已对龚爱爱户籍办理中负有责任的副局长张和平、治安大队副大队长王红霞和人民路派出所教导员张志华及神木县大柳塔镇副镇长贺亚玲做停职处理，待事件彻底查清后依法依纪严肃处理。

“房姐”北京户口将注销

据报道，“房姐”龚爱爱除了此前报道的在北京和陕西神木拥有多套高档住房之外，

又发现其在陕西省西安市还有两套住房，房屋所有者分别是她的真名龚爱爱和假名“龚仙霞”。其中产权为“龚爱爱”的房屋面积大约为160平方米，而“龚仙霞”的名下房子面积大约为240平方米。

凡民警办理假户口一律开除

针对一些地方户籍管理中存在的问题，公安部已组织开展了一系列专项清理整顿工作，清理了一批违法违规办理的户口，注销了一批重复户口，并依法查处涉案民警100余人。

公安部有关负责人表示，对违法违规办理户口事件，公安机关将发现一起，严肃查处一起。凡民警违法办理假户口的，一律开除；构成犯罪的，坚决依法严惩。同时，公安机关将继续深化户口清理整顿工作，加快利用科技手段强化监管，也欢迎广大人民群众向各级公安机关积极举报违法违规办理户口线索，公安部“打四黑除四害”微博同步接受举报。对群众举报的线索，公安机关将逐一认真核查办。

山西两涉事民警禁闭

龚爱爱有两个户口是从山西迁入陕西神木的。一个来自山西兴县，一个来自山西临县。目前山西临县的两涉事民警已经受到处理。

据调查，山西兴县魏家滩派出所任所长李晓军2012年9月任职，之前办理龚爱爱落户手续的前任所长李峰现在兴县信访科工作、指导员张清则在车家庄派出所工作，目前两人已经被调查组实施禁闭措施，并停职接受调查。这个联合调查组是由山西省公安厅、吕梁市公安局、兴县公安局以及吕梁市纪委、兴县纪检委组成。记者从兴县公安局了解到，龚爱爱户口变更信息所显示的办理人张军在2005年就已经离职，具体办理人究竟是谁，层层把关的户口审批程序漏洞在哪里还在继续调查中。

据悉，山西吕梁市相关部门成立了专门调查组。目前，此事初步调查结果和处理意见已上报山西省公安厅，统一公布。

(据新华网)

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

1月15日，财政部发布最新修订的《彩票发行销售管理办法》，其中互联网和自助终端销售模式终获认可，正式列为销售形式，犹如一石激起千层浪，引起广大彩票从业人员热议。而此前，从2001年到2012年，网络售彩曾先后4次被明确禁止。

大部分业主表示反对

网络售彩获认可，作为“竞争对手”的彩票实体店业主大都表示反对。

“网络售彩肯定会影响实体店的生存。除了影响我们的销售，最大的弊端就是缺少公信力，网络售彩有许多漏洞，如要具体实施还有待改善和完整。”江汉一家彩票投注站业主汪先生表

年轻彩民多赞成

记者在采访中发现大部分80后彩民都支持网络售彩，某学校的老师黄女士说：“我们学校离彩票站很远，每次和同事商量好号码，要骑电动车去买，现在天气越来越冷，大家都不想去，有一次因此错过了3000元。现在放开网络售彩了，对我们而言方便多了。”

而购买彩票10年的老彩民周先生却认为，彩票本来就是不记名的，他还是习惯自己去站点购买，拿着彩票心里才踏实。

网售并未“开绿灯”

对于互联网彩票销售终于“解禁”，深圳一网络售彩公司负责人张先生说：“虽然新规中‘网络

售彩’首次被承认，但是目前国内数百家从事互联网彩票销售的网站，在没有获得官方正式的经营许可资质前，都不能说明‘天已经亮了’。”

张先生表示，互联网销售形式进入官方发行方式，说明无纸化投注将成为未来彩票发行销售的大趋势。新规中指出，虽然在《彩票发行销售管理办法》中，互联网售彩的形式已经得到国家认可，但在现行法规和形势下，国内依然不存在合法的

福彩“双色球”第011期

03 12 17 24 27 29 [09]

全国一等奖11注,6118580元/注

福彩“22选5”第024期

01 03 09 17 21

湖北一等奖2注,19741元/注

福彩“3D”第024期

2 6 8

湖北中奖1415注

重庆6名遭色诱 被免职违纪人员 名单被公布

新华网消息 因不雅视频被敲诈的数名党政干部和国有企业负责人因违纪被免职，敲诈勒索犯罪团伙嫌疑人肖烨等已被批捕。

记者24日从重庆市有关部门获悉，2012年11月20日以来，重庆市纪委在对雷政富违纪违法问题深入调查中，发现一个进行敲诈勒索犯罪团伙的线索。经公安机关侦查，2008年至2009年期间，肖烨等人采取色情勾引、秘拍不雅视频等手段，敲诈数名党政干部和国有企业负责人。检察机关已批准逮捕肖烨等犯罪嫌疑人。

目前，中共重庆市委已对被敲诈违纪人员予以免职，并将根据调查情况依法依纪严肃处理。据了解，被拍下不雅视频的除雷政富外，还包括九龙坡区委书记彭智勇、璧山县委书记范明文、西南证券董事长罗广、长寿区区长韩树明、重庆城投总经理粟志光等。

商丘艳照官员被刑拘 被指长期玩弄女性

新华网消息 来自河南商丘市委宣传部的最新消息，因不雅视频和艳照被网络曝光的河南商丘原信访局官员张民强，涉嫌职务犯罪，已被移送商丘市检察机关并被刑事拘留。

商丘官方的消息说，经商丘市纪检监察机关和公安机关调查，近日网络曝光的不雅视频和图片中的男性已被证实为网络流传的张民强，在被刑事拘留后，相关部门对张民强的深入调查正在进行。商丘官方21日证实，张民强的身份为原商丘市信访局干部，而具体职务和离职时间并未透露。

此前，网络曝光，2009年以来，时任商丘市信访局局长的张民强以“安排工作”等理由，骗财、骗色，长期玩弄一名曾在商丘市某区交通局办公室工作过的女性。随后，张民强与这名女性的多张艳照和不雅视频在网络迅速热传。

贵州煤矿事故13名 被困矿工全部遇难

新华网消息 昨日早上，贵州金佳煤矿煤与瓦斯突出事故最后一名被困矿工遗体被找到，至此，事故共造成13人遇难。

1月18日，贵州盘江精煤股份有限公司金佳矿金一采区211运输石门发生煤与瓦斯突出事故，13名矿工被困井下。

记者从事事故抢险救援指挥部了解到，昨日7时32分时，井下搜救人员在距离211运输石门迎头15米处发现了最后一名被困矿工遗体，搜救工作结束。

热烈祝贺湖北一彩民喜中双色球625万元大奖！